COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MONTENEGRO COTRAMON SOCIEDAD ANONIMA

Esmeraldas - Ecuador.

Esmeraldas 29 de Noviembre del 2.004

Sr:

WILSON MANUEL MONTENEGRO LOPEZ Ciudad:

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner su conocimiento de la Junta General Extraordinaria de accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MONTENEGRO COTRAMON SOCIEDAD ANONIMA, en sesión celebrada el día viernes 26 de Noviembre del 2.004, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el Cargo de PRESIDENTE de la compañía por el periodo de DOS (2) AÑOS, correspondiéndole las facultades señaladas en el Estatuto Social.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MONTENEGRO COTRAMON SOCIEDAD ANONIMA se constituyó por escritura publica autorizada por el Notario Tercero del Cantón Tulcán, Doctor. Marco Rodríguez Fuentes, el 21 de Octubre del 2.002, debidamente escrita en el Registro Mercantil con fecha 28 de Noviembre del 2.00, bajo la partida No.26, del Libro denominado Registro de Constitución de Compañías, y fue aprobada por la Superintendencia de Compañías de Quito con No.02.Q.IJ.4285.

Particular Que pongo a su cocimiento para los fines legales consiguientes.-

Atentamente:

HERMES EBIÇK ARAUJO SOLIS

GERENTE GENERAL

WILSON MANUEL MONTENEGRO LOPEZ, Acepto el nombramiento que antecede y promete desempeñarlo fielmente.
Esmeraldas 29 de Noviembre del 2.004.

WILSON MANUEL MONEGRO LOPEZ

PRESIDENTE

C.C.- 040078290-0



- - ZON.- El suscrito Notario Tercero del Cantón Tulcán, señor Doctor Marco Rodríguez Fuentes, en el ejercicio de las atribuciones que me confiere la Ley Notarial, doy fe que el documento que antecede, está relacionado al NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MONTENEGRO CONTRAMON SOCIEDAD ANONIMA, en la persona del señor WILSON MANUEL MONTENEGRO LOPEZ, por el periodo de dos años.- Tulcán 03 de Diciembre del año 2.004.

Dr. Marco Rodriguet

NOTARIO TERCERO
DEL CANTON TULCAN

RAZON.- Con esta fecha queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA CIA DE TRANSPORTES MONTENEGRO COTRAMON S.A. a favor del señor WILSON MANUEL MONTENEGRO LÓPEZ, que antecede bajo la partida Nro. 78, en el Libro denominado Registro Mercantil a mi cargo :- CERTIFICO

Tutcan, 03 de diciembre del 2004

Dr. Miguel Angel Narváez Orbe Registrador de la Propiedad del Cantón Tulcán